
У Сумах мати загиблого захисника презентувала книгу про сина
Олена Рашевська Катерина Ворона 18 лютого, 19:44

У Сумах презентували книгу про захисника Василя
Коробейника. Розповіді про сина, якому назавжди залишилося 25,
зібрала в одному виданні його мати, Валентина Коробейник. Збірку
"Тримає син Україну на руках" представили у Сумській публічній
бібліотеці ім.Шевченка.
"Коли я редагувала цю книгу, чесно кажучи, майже на кожній сторінці я плакала. Ця

людина – вона не журналістка, вона не письменниця, вона просто душа своєї родини і

всієї нашої України", — говорить видавець книги Раїса Вороненко.

Василю Коробейнику з Великого Висторопа було 25 років, коли він загинув на

Донеччині у грудні 2022 року. Його мама Валентина Коробейник два роки збирала

матеріали про сина, спілкувалася з його друзями, побратимами. У книзі – все його

життя від народження: дитинство, юність, служба в армії – Василь служив у

Нацгвардії.

"Як він казав "це школа життя". Він дійсно прийшов звідти дуже цілеспрямованим,

усвідомленим", — згадує пані Валентина.

Окремий розділ – про бойовий шлях, про те, чому Василь після початку вторгнення

повернувся з-за кордону, і як служив, захищаючи Україну. Пані Валентина каже, що

про бойові будні Василя багато розповіли його побратими, батькам він сам розповідав

мало, не хотів їх хвилювати. Також збірка містить поезії мами, присвячені сину.
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"Це не перша книга про воїнів, які загинули, не перша книга про війну, у минулому році

ми видали 5 таких книг, але ця книга найвагоміша серед усіх, тому що її написала мати

про свого сина, про свою родину та й про всю Україну", — сказала Раїса Вороненко.

Юлія Заговора — директорка Сумської публічної бібліотеки говорить: "Ця книга дійсно

увійде в історію, як захисник України, так і книга, тому що наших героїв повинні

пам’ятати не сьогодні і завтра, а на подальші роки".

Як розповіла Юлія Заговора, презентацію організували, аби познайомити з книгою

читачів і представників інших філій сумської бібліотечної системи. Бібліотекарка однієї

з них, Галина Марченко каже, що книга Валентини Коробейник буде темою однієї із

традиційних зустрічей з читачами: "Ми обов’язково проведемо захід, присвячений цій

людині, у себе в філії. А сюди я сьогодні прийшла, щоб познайомитись з мамою і

познайомитися з книжкою, яку вона написала і дарує бібліотеці".

Наразі книга "Тримає син Україну на руках" є тільки в бібліотеці імені Шевченка, але,

за словами Юлії Заговори, планують придбати її і в інші бібліотеки міста. Книга має

попит, каже авторка, вже багато людей її придбали і є ще замовлення.

Валентина Коробейник. Суспільне Суми
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"Книжка недешева, коштує 900 гривень, але 300 гривень від продажу кожної книжки

буде йти на підрозділ, в якому воюють побратими сина. В нас і старший син теж на

захисті нашого спокою", — розповіла мати загиблого захисника.

Попереду у Валентини Коробейник — презентації в Лебедині, також видання буде

презентоване на Тернопільщині. Там народилися батьки Василя, туди він їздив на

канікули до бабусі. А у видавництві планують друге видання книги, доповнене.

Презентація книги у сумській бібліотеці. Суспільне Суми
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